sl obisl o909 Goieel JS 0l

TS 904>l Ghyon 9 Ohjeel o pie

s gt I3 555 (9 1) 230090 5 S B (392 S 3 b Cewyd
ol &P L= 6T il X T =YX ) =0 dblae gl Oles S 9 5T ()
.M&ﬁ&g‘)gwé‘b’b X+Yy :ng +Y :\”C’thod.ghé-gb(y

el @b X YT =Y0 g k(o
ol pdy ogslg g S T (X)) =[X ]2 (&

L3l s Ol VX + Y+ FAX =) =0 aalee (&

c S s B gle 1 Ty Cowlio ©yle b aalS

S Jol (i yd 411y 5 Mo

U Cawl gl Y+Y4+0+ oo +AR ol (A

1 1 X[ dstes (o

U Gl gl TXHY-T'=2+ o YX+Y+Y=+  (g5l90 b 93 alold (¢

U Gl gl 05315 gland .l (wiloo O(Y , -V) 3500 as slogld  X+EY=0 Ld (o

S o5 cawlio slo ©)le L, JB slals
3" 4.‘.’;)9.@43|X+4{S5 aAlroli Clga s gosro (I
Ul Y=X+1 hajl A-2,D) (g ahil dold (o




TS 904>l Ghyon 9 Ohjeel o pie

sl obisl o909 Goieel JS 0l (e i gl

Vol Jlge 5503

Sl Ol Uy JB gl >

S g JS 3ani LouS 0 oy y500 b a4 alalli y2 510,015 41,8 jleke (s 4l Yo (gl 0,315 baue (59, (I
X XV K t)

b

Tl Cow 3L 0laS g Cawyd plas’
Cowyd)oCan] pdy S X+2 5 T(X) @y op! 5wl o0 f(X)=2X3—X+l4 LU yhuo X =2 (W

(Cow y30 — Cowyd)comw! 1 ity f(X)=—2X2+4X—3 KU e (g g (&

St g |y Ol o aS (el JB sl (512 1) cawlio Oyle b adlS

Ve 6 Alid Candi (g dloa 05 Eg0r0 (A

sl M lade ol ) il YX T — (M + V)X +Y =0 ¢ dlales gl Olga I S ,51 (0

e RRRREP [\/? —Jr ] o (e

An E V) e f (X)) =YX =¥ S1(&

0¢ Oge 3,880 (v 9-Y) gabai 51 T 7 lges e F(X) =X =X+ ¥ &b, (i
pee o AL Jol (gdlos 83 Egomxe (&

X
2 33l oo e Gl jgore b+ Y =) i o o Corluns (g
N

il g0 2l

Yo
’f’\'

ol 1y o G {08 L Cowl 12O Cunss (s dhon Vo Eg905m0 9 ¥ Jgl (g dloa ¢ olwes (s dlid S o

23 dhos (il £l g dlos ST .Cuwl Jol o VY £a05m il duw Jol dhoa T+ Eg0ome (lwa dlid Sy

Dguid ywis Yo o 5l Juols U oniS zoa WU 1y dlos W J8lus ¥,9,10,... s dlds

.%,,iwal,oiwdw\ngmguataﬂ,\=v|dwdm{aa&“,a




TS 904>l Ghyon 9 Ohjeel o pie

sl obisl o909 Goieel JS 0l (e i gl

Vol Jlge 5503

sl 1y o2y o il oo Cawd 43 Sn = ENT- 0N byl 5 ol LD Sy gl aloa N ggane

)Y

. \
..\.1)5|Qw.3.3|)¥, y Yy e 6 Alid Cunss (g dlon 0D $g00%0

1) L35 S ju8 .08l (0 VY (ams (6 Ao dww Egoomeg VY7 il gl (6 o duw Egoomo (witid (6 > S 5

5:9*3"00}lMgiybUﬁS@q@q!)&M&%ﬁI» Y, 5\, S Ay

el 1y iy o i oo Cawd 43 Sn = ENT- 0N byl 5 ol LD Sy gl aloa N g 5020

313008 31 (e B3y (ial ol oS 3415 2959 Jadlowe (s Y i guiST g13], g0 SUshd ol 51 Cdidlow (gl 40
W2 ,397 U o8 Cowd SUyks dlgo (Wiuli Cawd U ouiS o5l Wb a¥ Wi JBlus 3gad 0 i ] 51 S p2

Tl phals

..\.i)gi Cuwd w1y 3,7,1115.... s s AL Jol (5 don duo E900%

\
X <o

B0 352 ¢ 12905 vy KoS &y

IX X >o

Sl Zi\/g,j G duiv ) & add LSS 093 443 dalre

sl camsal, f(X)=(F=X") = (F=X") 1Y &b gl yio 5 aon

vl Camsarly, F(X)=(F=X") = Y(F=X") =10 abi £ o (g don

gl 4, B (X) = (F=XT) = (F=XT) =1Y a6 slojio (5 4on

2wS dawlo (il X' —¥X+Y=- dolre o aly, S, 5]

Yo
—t—(¢ ad+B (¢ a+p (W
a [

S a1y VXX Hlade X% — 8X 4+ 4=+ ddlee 3

iyl Coody Ty o $Ka3 Olsa Wil YX T — (M + V)X + ¥ =0 g dlslee b Olga 5 S X =Y 51




TS 904>l Ghyon 9 Ohjeel o pie

sl obisl o909 Goieel JS 0l (e i gl

Vol Jlge 5503

Wsleo lalys Slaxis a,h,C cul po Cuodle Cunl s o33 P(X ) =aX " +DX +C Wslee & ogw 5 SIS 4
S i 1y aX T +bX +C =0

Y4

Jilio JS5 y3 T cogems ylages s 2293 b
gy (X)) U 6 alals

S a1y 45 S g LeS OYaleo

X' —YX+Y VX X )

<)) Y v
X' —¥X X X -y

o) YWYt+Hy—t=¥

S gy 4 o g ouisid gy g e o1y T (X) =Y (g Walao uges €8 sy 1, B (X) =[X | = 15 ytage

X <o ,
&U:ﬁc)bsdw)uﬁosd.g

IX X >o

Al
x" -4

Sl e ea b g(x)=x 47 o F(X)={ x v T 2l 95U sl a1, K laie (01
vk—-y x=v

X #

g 1y o5 (5 Al g 48 a1y F LS o0 G o3 bl p3 F i (o
f(5)=F,F(=7) =¥ g Cowl il dlas] (5 asgoone f (5 kol (a

ol e (—o0,v] g0l 2 (b

ol (b @b SO Y I 55,5 00 2 gl (c

2_ Pt
Sl § augluw pa b f(x)=’;_11 , gx) =x+1 ab g3 L]

Mafaiply g)=yX—=1xVx+1 5§ F(X)=\X*-1 &b gsLf

‘ x| sin"x +cos"x .
T Saglme e b §(X) =79 f (X) = ] &b g Ll




sl obisl o909 Goieel JS 0l (e i gl

TS 904>l Ghyon 9 Ohjeel o pie

Vol Jlge 5503

f:
ol Jgud BB 3 25 s puled I So plas

f(x)
f :iR—{O—l} f :{O,—1
9 (¢ 3

f(x)=x° f(x)=x?

f: RN f:
f(x) = x*

Nrwee;

TS 0 i 1y @ 4 e bl 31 e oIS

&L s

W)X +yi=)
S)IX| - Yy +eo=
Iy o 51 5 diold 03,8 wawy JEST g Y= /X @il ylaged jloslizl U1, F(X)=v2X+6-2 &b ,loges (I

1
-, x>0
X

x—2,x<0
Celw YA 431, )5 ol pendlo 93 52,51, a2 0 plosil B o 51 5395 el 10 oo a1y 6, A adilo
S and pbol Sl 4 of Ul 0¥ A peile gl Sloj 4 ¢ wida ol

.%SMUf(X):{ &Ub).;c)b,o;’w)&osdq(y

500x . . . .
Ologi )i cans w F(X) 45 390 o0 dwlxe f(X) = x—z’(; &L 5,8 S Jgaso jlaaly X adei al s

ol
el logi Wi Jguazeo (il waly Vo g ai o (I
0,5 35 ol o0 VI ol dia Ly logi 152 OF + aiyza By by (o

g 1y T (X)) =UYX =) &b 59l

S los Ao | %sfog &l 5 S gp g anls g(X)=V0—X o f (X) =X —Y 31 (I

cazpgl s a1y (9 +1)(1) 5 (9OF )(=) j1ahe g ={(7,0), () o F (X) =X T =X (580 (c




TS 904>l Ghyon 9 Ohjeel o pie

sl obisl o909 Goieel JS 0l (e i gl

Vol Jlge 5503

395 il sy JB 595 Jogz o/ j9y 2 aalgd (0 9 3,18 0 JUS Hlogi Yo v e Jgl 595 295 Jgo 3l 12 el

13gws o5 psiug ologi Voo e 5 Sy zud gl 515l a3 LS

YV

S gty 1y 23U e cAinig ($lhro 08 dlad 31 ealiil g 1, F(X)=[X+1H+[X =2 &b g abasls (&1

Wyl Cowas 1) L Olga on 85 Hlado g ‘Xz—l‘=|2X—1 Adlro g Clga dlari cwiid (g, 4 (o

Sy OV9) 4 o2 g wiid gy e o1y T (X)) =) (g oo ugew 48 ous 1, (X):||X|_\|G.U)‘°9*’5
cawled Jo

2
il 3539 yso [, VX FL=2X = X7 +1 walee 3485 b Clsa K6l & y300 535 Caods 3lass

wsaa-Vxf — 44V =2 L

S e 1y 45 OYaleo

dANVx—4+Vx+4=14
2 4x—4

3a+5 +a+4_a+1

> = FIL EYS
a“+5a a+5 a

S U 1,

oyl G 1) 25 @l ol

AN f(x) =v9 —x

<) h(x) = 3

X2 +x+1

il R-{ oy f()=— 2T
wily W sy f(X) k3

&L wold a5 awly gyob 1, K ,luke

wrgel Cowss 1, F (X)) =UYX =) &b gg)ls

f
sl dpslono 1, — 5 FOG aulgy 1 Sy o s g ity G (X) = Vo =X 5 f(x) = = 51 (i
g *

eyl s a1, (@ +)(0) 5 (90F )(=) i 9 = {(%,0), ()} o F (X)=X" =X 3,9

2x+1 ‘|
x—1 ?
el 1, 9OF (O (go0e lais (& e

I, fog ab aksls (& S i 1, 00 &b aiels (W1E g(X)=v3—-X 4 f(X)=




sl obisl o909 Goieel JS 0l (e i gl

TS 904>l Ghyon 9 Ohjeel o pie

Vol Jlge 5503

a,w,% &b it 0={(7,4,(-2,0,(10,6,8)} 5 f={12,(-25),(7,0,6,9)} 5 >

3 Gl led 5 p0 b Z9j 51 (8] as oo

.g0f % gl g(x) =V — 19 f={ (Rg+ )9 (-T9¥)9 (05-F) 5(VoF) } 5

ol & 4ol 5 TOB(X) Cammglbonsiadly g(x) = VA= 15 f(X) = 51

il S S U S 5 U oS sl gpgb 1y D g @ ol (I
f ={(4a+2,b),(4,b+2),(a+5,3),(-10,(4,5)}

3-2x
el ) TOO==7 abico)ly (@

- 3 [x-1 o .
A2yl Cawss 1y f(x) = 2 /XT”@" 399219 & Aailddgzg O g0 4

S [—414] s o3k, f(X)ZELX} &U o905 (A

)
LS o [—;,x};p,n,f (x) =[x ] &b agei (<

\
- S o [_?\:| o5 1, f (X):[YX ]+\@l§ PLTS

S oy 1 f(X):‘X_l‘—i_‘X_'—Z‘ S il b aili g0

sl [y K e ol ¥l AXeSY=K s 51 A(L—4) ¢ abis abots

ad e iy aw C(0, V) gB(Y , -Y) (A(*, ¥) bl
591 Gy 1, BC 523,15 ailie Jobo (1
w9 1, BC als uzio 3908 dldlro (o

58 A0,-3), B(6,15) ¢ wais g5 oty s o,y cioiongas (g5, P(—12,11) (g abais apns s (o

2,0

a0l cowss 1, AH glis,l ggb ¢ C (Y,¥) 9 B(—6,—2) g A(—),Y) e, 4 ABC e 3 (&

W g [y audl 0 B(7,5) 9 A(-1,3) o jo a5 AB i o, cuaie dg05 aldlre (1
Sl iy A o il 2 ply AX+AY =1Lks 51 A(L2) ahis dols 51 (0

-yl w1y AH gyl Job « C (YY) 9 B(—),0) g A(—),Y) oo, 4 ABC s s




sl obisl o909 Goieel JS 0l (e i gl

TS 904>l Ghyon 9 Ohjeel o pie

Vol Jlge 5503

¢ 1t XL
e i 1, f ()= (@a-1) g | VT
§ ol glod @l A 1 g palio an s34 (&

§ Cowl il lod @il A 51 palie 4 I3l @ (@

RO

ol 03,5 Jog w1, B(Y,¥) 9 A(—7,)) alaili 93 45 dpwngia 1, Jas 0,b cuaio dg0s dlalao
)0 1,5 B(5,10) g Ao, ) alaii 95 Joly bi 5, chuaio 330 59, P(—IY, 1)) alalls s LS

> Gl g dblacl

) ¥ . o
9] Gy 1, y:;x+\= La 5 A(-Y,¥) ahais alols

Sl jads K lade .cowl F ol SY +HAX =K bs 1 A(),—F) ahis alold
ol Jabiame oly o A(Y,0) alall g ailidaiinns Sy adhdgd sla ddlee —YY +YX =Yg YY +¥X =) higd
Sl jats Jaaiuwe Coluno




